

重大革命历史题材电视剧《可爱的中国》7月4日央视一套黄金时段重磅首播

本报讯 由中宣部重点扶持,中央电视台、江西省委宣传部、浙江省委宣传部、福建省委宣传部、江西广播电视台、艺海纳川国际文化发展有限公司、五好青年影业传媒(北京)有限公司等出品的重大革命历史题材电视连续剧《可爱的中国》,于2019年7月4日21:00在中央电视台一套黄金时段播出,从7月5日开始,每天20:00两集连播。

《可爱的中国》讲述了中国共产党早期伟大的无产阶级革命家、军事家、杰出的农民运动领袖、土地革命战争时期赣东北和闽浙赣革命根据地及红十军的创建人方志敏同志,在大革命失败后组织发动农民暴动,组建红军,创建革命根据地,建设“苏维埃模范省”,在危难面前忠诚于党,为掩护中央红军战略转移向敌人统治腹地进军;不幸被俘后,又以坚定的革命意志开展狱中抗争,并写下《可爱的中国》等不朽篇章,最终从容就义的光辉一生。该剧塑造了一代伟人方志敏的光辉形象,凸显了以“爱国、清贫、创造、奉献”为主要内核的方志敏革命精神。

该剧先后被列入中国当代文学艺术创作工程重点项目、中央文化产业发展专项资金资助项目、国家广电总局2018~2022年“百部重点电视剧”。该剧由吴子牛担任导演,张强担任总编剧,总制片人徐知音,制片人周浩、武洪武、张勇,执行制片人司马小加、张扬等众多资深主创加盟。实力派演员林江国、缪婷婷、唐国强、张歌、印小天、郭广平、颜世魁、黄品沅、郝荣光、赵波、叶鹏、曲少石、源唯杰、王韦智、温浩铎、上白等倾情演绎。

方志敏作为“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”之一,是共产党人践初心、担使命的杰出代表,他在狱中所著《可爱的中国》《清贫》等文献是中国共产党和中国人民的巨大精神财富。今天的中国正如方志敏在《可爱的中国》一文中描述的那样:“到处都是活跃跃的创造,到处都是日新月异的进步。”正是一代代共产党人用坚定不移的信念谱写了波澜壮阔的历史,才有了我们今天“可爱的中国”。2019年是新中国成立70周年,方志敏同志诞辰120周年,电视剧《可爱的中国》的播出,与全党“不忘初心,牢记使命”主题教育活动高度契合,对于传承红色基因,彰显方志敏精神新的时代价值,激励广大党员不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,具有重大意义。

九江上调退休人员养老金 本月底前发放到位

本报讯(浔阳晚报记者 包四华)近日,省人社厅、省财政厅印发了《关于江西省2019年调整退休人员基本养老金的通告》,决定从2019年1月1日起调整企业和机关事业单位退休人员基本养老金。浔阳晚报记者从市社保局获悉,我市将遵照省里文件执行,目前正在加班加点,确保及时、准确发放到位。

按照《通知》规定,全省2019年基本养老金总体调整水平按照略高于全省2018年退休人员月人均基本养老金的5%、企业平均增幅略高于机关事业单位平均增幅的原则确定。

据悉,本次调整退休人员基本养老金采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的办法,兼顾企业和机关事业单位退休人员,兼顾公平与效率。

定额调整体现公平原则,企业和机关事业单位实行统一标准,退休人员按每人每月38元增加。

挂钩调整体现“长缴多调、多缴多得”的激励机制。企业与缴费年限(含视同缴费年限,下同)挂钩,对缴费年限

15年以下(含15年)的每人每月增加45元;缴费年限超过15年的人员,按每满一年增加3元调整。机关事业单位与基本养老金水平挂钩,每人每月按本人2018年12月份基本养老金的2.8%增加。

倾斜调整体现对退休早、基本养老金水平偏低的各类群体的统筹照顾,企业和机关事业单位实行统一标准,年满70周岁不满80周岁的高龄人员,每人每月增加30元;年满80周岁以上的高龄人员,每人每月增加40元。

选择一次性缴费参保的超过退休年龄人员,继续执行统一的企业退休人员调整政策。此外,对基本养老金偏低的企业退休军转干部,有关政策仍按赣府厅发(2008)11号文件的原则执行。

省人社厅、省财政厅要求,企业退休人员调增的基本养老金(含从2019年1月起补发的资金),要确保在7月底前发放到位;已参加机关事业单位养老保险的退休人员调增的基本养老金,也要确保在7月底前基本发放到位。

举例说明



刘某 71岁 事业单位退休人员

2018年,刘某的退休金为4000元。2019年退休金则按照三部分调整,一方面是每月增加38元定额调整金,另一方面挂钩调整为4000元的2.8%,即112元,此外年满70周岁不满80周岁的高龄人员,每月增加30元,这样,他今年养老金上调180元,调整后每月领取4180元。



高某 85岁 企业退休人员

2018年退休金为2500元,缴费年限为25年。2019年,他的养老金上调三部分,一方面每个月增加38元的定额调整金,另一方面是挂钩调整75元,此外年满80周岁的高龄人员,每月增加40元,今年每个月增加153元,今年的退休金总额为2653元。

我省首个进口肉类指定监管场地通过验收 能满足14万吨的年查验需求

本报讯(浔阳晚报记者 吴业园)近日,海关总署下发公告,九江进口肉类指定监管场地正式通过海关总署验收。这是我省第一个进口肉类指定监管场地,结束了江西境内不能直接进口肉类的历史。

据了解,九江进口肉类指定监管场地于2016年9月获原国家质检总局批准筹建。该指定监管场地位于九江市新雪域物流园区内,由九江新雪域置业有限公司投

资建设和运营,是国家支持江西经济发展的重点民生工程。指定监管场地冷链查验及存储一体化设施项目用地面积21706平方米,包括监管冷库、现场技术用房、查验平台、查验场地等功能区域。其中用于进口肉类查验和存储区域建筑面积4480平方米,含冷库4间、容量1.02万吨,拥有5+1个查验门洞,查验平台面积752平方米,能满足14万吨的年查验需求。

据悉,该指定监管场地的验收通过,将进一步提升九江口岸功能和对外开放水平,大幅降低进口肉类产品物流成本,带动九江乃至江西省食品产业和冷链物流业转型升级,为九江口岸经济和临港产业发展发挥重要的窗口平台作用,对于助力打造内陆双向开放新高地、促进高水平开放高质量发展、建设九江区域航运中心具有十分重要的意义。

我市重拳打击“牛皮癣”非法行为

本报讯(记者 陈洁玥)今年5月底以来,我市在中心城区内组织开展打击“牛皮癣”小广告违法犯罪专项行动。截至目前,城区公安机关共立行政案件7起,抓获9名张贴小广告的违法嫌疑人,行政拘留7人,警告2人,移送城管部门处理43人,有效维护了市容环境,“牛皮癣”整治取得良好的社会效果。

“牛皮癣”严重影响市容市貌和广大群众切身利益,为了根治这一城市顽疾,形成良好的“创卫”氛围,今年5月10日,市公安局与执法局联合向全社会印发了《关于进一步加强“牛皮癣”小广告治理的通告》。要求任何单位和个人不得随意在城市建筑物、构筑物及其他设施上张贴、涂写、印盖、刻画各类小广告,违反规定的,将依法严厉追究责任。同时,利用宾馆、酒店等阵地和公安机关内部有独立院落的单位电子显示屏滚动

播放打击“牛皮癣”宣传标语,呼吁大家积极举报“牛皮癣”小广告违法犯罪活动。

“牛皮癣”广告中一般出现的是“假发票假证书假招工假搬场”等,为了更好地打击非法张贴,同时断绝小广告源头,5月17日,九江市公安局专门召开打击“牛皮癣”小广告违法犯罪专项行动工作调度会,并专门下发了《九江市公安局2019年打击“牛皮癣”小广告违法犯罪专项行动工作方案》。专项行动从5月底开始,将持续至12月底,集中对“牛皮癣”小广告违法犯罪行为进行严厉打击整治,尤其是对中心城区新出现的涉及办证、制售发票、私刻公章、色情招嫖、金融诈骗、涉毒涉枪等违法犯罪的“牛皮癣”小广告,依法严厉打击并追究责任。

为了做好整治工作,市公安局采取综合治理,加强日常巡查,对发现的“牛皮癣”小广告,做到随时发现随时清除。对重点地

段采取蹲守、错时工作的方法,严防死守张贴小广告等污染城市环境的违法行为。同时,对乱张贴、乱喷涂小广告的行为进行严肃查处。5月中旬,九江火车站周边的居民小区出现了大量红色、黑色油漆喷涂的办证刻章非法小广告,造成墙面损毁污染,严重破坏了市容环境。民警经过大量调查走访,最终在湖南找到违法嫌疑人王某忠,并依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第49条规定,对其作出了行政拘留十日的行政处罚。6月下旬,一名男子在经开区非法涂抹标语,损毁了公共财物,被依法行政拘留。



巡视公告

根据十四届省委第六轮巡视工作安排,省委第八巡视组于2019年6月30日至2019年9月1日对九江市进行巡视。主要受理反映九江市四套班子及其成员、法检“两长”、下一级主要负责人和关键重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映,欢迎广大党员、干部、群众直接向巡视组反映有关情况和问题。

巡视期间联系电话:17370897581 来信请寄:九江市A013号信箱 省委第

八巡视组收

电子邮箱:swxs28@jiangxi.gov.cn

接访地点:九江市八里湖新区八里湖大道166号西附楼人民来访接待中心接访三窗口

受理电话的时间:早8:00~晚18:00

巡视工作联系箱地点:九江市民服务中心一号楼大门口、市民服务中心西附楼一楼市人民来访中心通道旁边、半岛宾馆大门旁 特此公告

中共江西省委第八巡视组 2019年6月30日

市直机关“我与学习强国”演讲比赛 九江职院喜获一等奖

本报讯(舒平)6月27日下午,市直机关“七一”表彰会暨“我与学习强国”演讲比赛决赛在市委党校第一报告厅举行,市委常委、宣传部长潘熙宁到场观摩并颁奖。九江职业技术学院选派的党委宣传部曲超男老师以总分第一的优异成绩荣获一等奖。

此次比赛经过前期初赛、复赛,共有来自市直各单位12名选手进入决赛环节。比赛中,曲超男老师以《嘿!学习强

国,你是我最美的遇见!》为主题,结合自身经历,运用生动感人的学生工作事例,讲述了自己在学习过程中的深刻体会,表达了对教育工作的热爱、感恩和忠诚。激励的文字、饱满的热情、积极向上的正能量,赢得现场观众的热烈掌声。最终,曲超男老师以总分第一名的优异成绩脱颖而出,荣获比赛一等奖,充分展现了九江职业技术学院党员教师积极的学习热情和良好的精神风貌。